



"2019, Año del respeto y protección de los derechos humanos en el Estado de Coahuila de Zaragoza"

A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ EDITORIAL. PRESENTES.-

A solicitud de la Diputada Claudia Isela Ramírez Pineda, Presidenta del Comité Editorial, respetuosamente se le convoca para que considere su asistencia a la reunión de trabajo que se celebrará el martes 25 de junio del presente año, a las 17:00 horas de la fecha señalada.

La reunión en comento se desarrollará en la Sala de Reuniones de la Biblioteca del Congreso del Estado, para tratar lo relativo al análisis de diversos asuntos en cartera.

ATENTAMENTE.
SALTILLO, COAHUILA DE ZARAGOZA, A 21 DE JUNIO DE 2019.
EL OFICIAL MAYOR DEL CONGRESO DEL ESTADO.

LIC. RAFAEL DELGADO HERNÁNDEZ.





"2019, Año del Respeta y Fratección de los Derechos Kumanos en el Estado de Coahuila de Zaragoza"

# LISTA DE ASISTENCIA

SEXTA REUNIÓN DEL COMITÉ EDITORIAL DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

25 DE JUNIO DE 2019.

NOMBRE

FIRMA

DIP. CLAUDIA ISELA RAMÍREZ PINEDA (PRESIDENTE)

= fille

DIP. GRACIELA FERNÁNDEZ ALMARAZ (SECRETARIA)

DIP. GERARDO ABRAHAM AGUADO GÓMEZ
(VOCAL)

Agreso del Estado de Coahuila





"2019, Año del Respeto y Protección de los Derechos Kumanos en el Estado de Coahuila de Zaragoza"

#### SEXTA REUNIÓN DEL COMITÉ EDITORIAL DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXI LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO.

25 DE JUNIO DE 2019.

NOMBRE

FIRMA

DIP. CLAUDIA ISELA RAMÍREZ PINEDA (PRESIDENTA)

DIP. GRACIELA FERNÁNDEZ ALMARAZ (SECRETARIA)

DIP. GERARDO ABRAHAM AGUADO GÓMEZ (VOCAL)

Congreso del Estado de Coahuila

Oficialia Mayor

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE À LA MINUTA QUE SE LEVANTÓ CON MOTIVO DE LA SEXTA REUNIÓN DEL COMITÉ EDITORIAL DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXI LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, CELEBRADA EL DÍA 25 DEL MES DE JUNIO DEL AÑO 2019.





"2019, Aña del Respeta y Protección de los Derechos Kumanos en el Estada de Coahuila de Zaragaza"

ACTA DE LA SEXTA REUNIÓN CELEBRADA POR EL COMITÉ EDITORIAL DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXI LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, DEL DÍA 25 DEL MES DE JUNIO DEL AÑO 2019.

En la ciudad de Saltillo, Coahuila de Zaragoza, siendo las 17:00 horas del día 25 de junio de 2019, el Comité Editorial, celebró una reunión de trabajo en la Sala de Juntas de la Biblioteca del Congreso del Estado, con la asistencia de la Dip. Claudia Isela Ramírez Pineda (Presidenta), Dip. Graciela Fernández Almaraz (Secretaria), Dip. Gerardo Abraham Aguado Gómez (Vocal).

Al confirmarse que había quórum legal para la celebración de esta reunión, a continuación, se dio inicio al desarrollo de esta, conforme al siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de Asistencia y declaración de quórum legal.

Se anexa lista de asistencia de los participantes

Quórum Legal

Estando presentes todos de los diputados integrantes de este Comité, y contando con los votos necesarios, se declaró Quórum para llevar a cabo la presente reunión

2.- Aprobación del Orden del día

Acuerdo: Se aprobó por unanimidad la orden del día.

3.- Presentación de la Segunda Edición de la Revista Cultura Parlamentaria

4.- Asuntos Generales.

Después de breves comentarios realizados por los integrantes del Comité Editorial, manifestaron estar de acuerdo con los asuntos tratados en esta reunión.

5.- Clausura de la reunión.

Una vez dada lectura a la presente acta, se procedió a la firma de los asistentes, a las 17:45 horas de la fecha de inicio.